

SISTEMATSKI PREGLED PRED VSTOPOM V ŠOLO

Preventivni pregled otroka pred vstopom v šolo se izvaja individualno, v spremstvu staršev oz. skrbnikov. Na pregled k imenovanemu zdravniku šole so otroci skupaj s starši oz. skrbniki vabljeni pisno. Vabilu z vprašalnikom so priložene informacije o cepljenju. Na pregledu se oceni sposobnost otroka za vstop v šolo.

Opravijo se meritve telesne teže, višine, obsega trebuha, krvnega tlaka in pulza. Ostrina vida na daleč, pregled sluha (ADG - prazni tonski avdiogram). Klinični pregled: pregled kože, vidnih sluznic, oči, nosu, ušes, ustne votline, vratu, bezgavk, ščitnice, prsnega koša, avskultacija srca in tipanje pulzov, ocena ravnotežja in koordinacije, ocena dihanja in avskultacija pljuč, tipanje trebuha, pregled drže, hrbtenice in okončin, ocena pubertetnega razvoja. Cepljenje poteka po aktualnem cepilnem programu, dostopnem na [povezavi](#).



SISTEMATSKI PREGLEDI OTROK IN MLADOSTNIKOV

Učenci in dijaki se udeležijo sistematskih pregledov skupinsko z matičnim razredom (organizira šola) v spremstvu razrednika oz. spremljevalca šole. V primeru zamudnikov (otrok, ki se rednega sistematskega pregleda ne morejo udeležiti), otroke na pregled pripeljejo starši oz. skrbniki. Na pregled k imenovanemu zdravniku šole so učenci vabljeni pisno preko šole. Vabilu z vprašalnikom so priložene informacije o cepljenju, v kolikor je predvideno. Cepljenje poteka po aktualnem cepilnem programu, dostopnem na [povezavi](#).

Sistematski pregledi se izvajajo od šol. leta 2023/24 po naslednji časovnici:

- **v drugem razredu osnovne šole** se opravijo meritve telesne teže, višine, obsega trebuha, krvnega tlaka in pulza. Ostrina vida na daleč. Klinični pregled pri pediatru: pregled kože, vidnih sluznic, oči, nosu, ušes, ustne votline, vratu, bezgavk, ščitnice, prsnega koša, avskultacija srca in tipanje pulzov, ocena ravnotežja in koordinacije, ocena dihanja in avskultacija pljuč, tipanje trebuha, pregled drže, hrbtenice in okončin, ocena pubertetnega razvoja. Cepljenje po aktualnem cepilnem programu, dostopnem na [povezavi](#). Hemogram v primeru indikacije.
- **v četrtem razredu osnovne šole** se opravijo meritve telesne teže, višine, obsega trebuha, krvnega tlaka in pulza. Ostrina vida na daleč. Klinični pregled pri pediatru: pregled kože, vidnih sluznic, oči, nosu, ušes, ustne votline, vratu, bezgavk, ščitnice, prsnega koša, avskultacija srca in tipanje pulzov, ocena ravnotežja in koordinacije, ocena dihanja in avskultacija pljuč, tipanje trebuha, pregled drže, hrbtenice in okončin, ocena pubertetnega razvoja. Cepljenje po aktualnem cepilnem programu, dostopnem na [povezavi](#). Hemogram v primeru indikacije.

- **v šestem razredu osnovne šole** se opravijo meritev telesne teže, višine, obsega trebuha, krvnega tlaka in pulza. Ostrina vida na daleč, ocena sluha (ADG). Klinični pregled pri pediatru: pregled kože, vidnih sluznic, oči, nosu, ušes, ustne votline, vratu, bezgavk, ščitnice, prsnega koša, avskultacija srca in tipanje pulzov, ocena ravnotežja in koordinacije, ocena dihanja in avskultacija pljuč, tipanje trebuha, pregled drže, hrbtenice in okončin, ocena pubertetnega razvoja. Cepljenje po aktualnem cepilnem programu, dostopnem na [povezavi](#). Hemogram v primeru indikacije.
- **v osmem razredu osnovne šole** se opravijo meritev telesne teže, višine, obsega trebuha, krvnega tlaka in pulza. Ostrina vida na daleč. Pregled sluha z ADG (v kolikor ni bil opravljen v 6. razredu). Klinični pregled pri pediatru: pregled kože, vidnih sluznic, oči, nosu, ušes, ustne votline, vratu, bezgavk, ščitnice, prsnega koša, avskultacija srca in tipanje pulzov, ocena ravnotežja in koordinacije, ocena dihanja in avskultacija pljuč, tipanje trebuha, pregled drže, hrbtenice in okončin, ocena pubertetnega razvoja. Cepljenje po aktualnem cepilnem programu, dostopnem na [povezavi](#). Laboratorijske preiskave: hemogram, urin.
- **v prvem letniku srednje šole** se opravijo meritev telesne teže, višine, obsega trebuha, krvnega tlaka in pulza. Ostrina vida na daleč. Pregled sluha z ADG. Klinični pregled pri pediatru: pregled kože, vidnih sluznic, oči, nosu, ušes, ustne votline, vratu, bezgavk, ščitnice, prsnega koša, avskultacija srca in tipanje pulzov, ocena ravnotežja in koordinacije, ocena dihanja in avskultacija pljuč, tipanje trebuha, pregled drže, hrbtenice in okončin, ocena pubertetnega razvoja. Cepljenje po aktualnem cepilnem programu, dostopnem na [povezavi](#). Laboratorijske preiskave: hemogram.
- **v tretjem letniku srednje šole** se opravijo meritev telesne teže, višine, obsega trebuha, krvnega tlaka in pulza. Ostrina vida na daleč. Pregled sluha z ADG (v kolikor ni bil opravljen v 1. letniku letniku). Klinični pregled pri pediatru: pregled kože, vidnih sluznic, oči, nosu, ušes, ustne votline, vratu, bezgavk, ščitnice, prsnega koša, avskultacija srca in tipanje pulzov, ocena ravnotežja in koordinacije, ocena dihanja in avskultacija pljuč, tipanje trebuha, pregled drže, hrbtenice in okončin, ocena pubertetnega razvoja. Cepljenje po aktualnem cepilnem programu, dostopnem na [povezavi](#). Hemogram v primeru indikacij.

